

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005882099

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation aventron solar AG, Münchenstein

aventron solar AG Weidenstrasse 27 4142 Münchenstein

aventron solar AG, in Münchenstein, CHE-182.121.538, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 21.10.2022, Publ. 1005588392). Statutenänderung: 02.11.2023. Aktienkapital neu: CHF 1'800'000.00 [bisher: CHF 800'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'800'000.00 [bisher: CHF 800'000.00]. Aktien neu: 1'800 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 800 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 02.11.2023 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 5'000'000.00 verrechnet, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 6025 vom 07.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 21.10.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft